



12 апреля, в Доме Молодёжных Организаций состоялась квест-игра «ПЕРВЫЙ КОСМИЧЕСКИЙ», приуроченная ко Дню космонавтики. Участие в квесте приняло более 30 человек. Молодёжь муниципального района Шенталинский решала игровую задачу по добыче Гелия-3 на Луне. На игровых станциях, нужно было пройти через тёмную комнату в поисках диода, среди десятков других деталей, провести химические опыты, построить луноход и исследовать, таким образом, поверхность игровой Луны, ответить на множество вопросов связанных с историей космонавтики и т.д.

По результатам квест-игры, победила команда «Дружба народов», которая с большим отрывом опередила остальных. Всем победителям и участникам вручены грамоты.

